
 

Pivobraní Nový Jičín skončilo a začíná se připravovat další ročník 
 
Dvanácté novojičínské Pivobraní je minulostí a pořadatelé už začínají připravovat další 
ročník. Na festivalu zlatavého moku se představilo 30 regionálních minipivovarů s nabídkou 
více než stovky druhů piv a pivních speciálů a vytočilo se 13 tisíc litrů piva. Akci navštívily v 
pátek 19. a sobotu 20. června tisíce lidí. Během hlavního sobotního programu se dvakrát 
zcela naplnilo Masarykovo náměstí. Poprvé při koncertu kapel Visací zámek a Pražský 
výběr, podruhé, když přišla na pódium slovenská kapela Heľenine oči. 
 
„Tento festival vznikl za účelem podpory regionálních minipivovarů, z nichž řada je zapojena 
také do Beskydské pivní stezky. Zároveň se nám daří návštěvníkům nabídnout kvalitní 
gastronomii, hudbu, setkávání i atmosféru letního festivalu v kulisách historického města. 
Součástí programu opět byly soutěže a hlavně hlasování o nejlahodnější pivo, kdy lidé 
pomocí QR kódů nebo prostřednictvím formulářů namístě nebo on-line přes naše webové 
stránky vybírali nejchutnější mok. Nejvíc hlasů dostalo pivo Hazy IPA z Létajícího pivovaru 
Gauner,“ uvedla vedoucí pořádajícího Návštěvnického centra Nový Jičín Radka Bobková. 
V soutěži nazvané párková výzva účastníci závodili v pojídání párků v časovém limitu. V 
kategorii žen zvítězila loňská výherkyně Vendula Kotrsová a za muže obsadil první příčku 
Josef Horák. Paní Vendula snědla během čtyř minut čtyři párky, pan Josef šest. „V hodu 
šipkami byli nejlepší Ivana Řezníčková a Ondřej Rajskup,“ doplnila Nikola Maňáková 
z  Návštěvnického centra. 
 
„Novojičínské Pivobraní se opět povedlo. Poděkování patří Návštěvnickému centru, které ho 
zajišťuje. Při realizaci akce pomáhali i další zaměstnanci města a příspěvkových organizací. 
Technické služby provedly návoz stánků, v průběhu festivalu odvážely odpadky. Na 
bezpečnost dohlíželi strážníci. Pomáhaly i spolky a desítky externích spolupracovníků, 
například studenti Hotelové školy Frenštát pod Radhoštěm. Rodinné centrum Mozaika mělo 
na starosti dětský koutek v chill-out zóně na Laudonové nádvoří, tým Exit Game Nový Jičín 
zase přímo ve sklípku pod radnicí pořádal strašidelnou stezku odvahy,“ řekl místostarosta 
Nového Jičína Ondřej Syrovátka. 
 
„Letošní ročník je sice za námi, ale už za pár dní začínáme s chystáním toho dalšího, který 
se uskuteční 19. června 2027. Je třeba začít domlouvat hlavní interprety a postupně i 
jednotlivé pivovary,“ konstatovala Bobková. Také letos město po skončení pivního festivalu 
vypravilo z Nového Jičína mimořádné linky MHD a noční spoje do okolních měst a obcí. 
„Tentokrát se poprvé podařilo zajistit i mimořádný noční přímý vlak až do Ostravy,“ připomněl 
Syrovátka. 
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